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ATA DA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 (DEZESSEIS) DE FEVEREIRO 

DE  2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO).   

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, 

POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA 

DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, SOB 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO, QUE INICIALMENTE DESEJOU 

BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA FEZ A LEITURA DE UM TEXTO DA PALAVRA DE DEUS 

DA PASSAGEM DO SALMO 91. LOGO APÓS CONVIDOU EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, JOÃO MARIA MONTENEGRO, PARA COMPOR A MESA EM 

OBEDIÊNCIA AO DISPOSITIVO REGIMENTAL PASSOU A PALAVRA A 1º SECRETÁRIA 

GILIANE TORRES, PARA REALIZAR A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, 

ONDE SE FIZERAM PRESENTES: FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, AILSON 

CAVALCANTE DA SILVA, ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, CICERO SILVA DE SOUZA, 

GILIANE TORRES DE SOUZA, MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA, PATRICIO 

TENORIO TORRES, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA, E AUSENTE A EDIL: RIVANEIDE MARIA 

BENTO DA SILVA. NA SEQUÊNCIA DA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU QUE A PARTIR DAQUELE MOMENTO, POR HAVER QUÓRUM 

LEGAL, ABERTA A SESSÃO. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DA 

VEREADORA GILIANE TORRES, PRIMEIRA SECRETÁRIA DA CASA QUE FIZESSE A 

LEITURA DA PAUTA DO DIA, ONDE A MESMA PASSOU A LER O ITEM CONSTANTES DA 

PAUTA DA SESSÃO ESPECIAL DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO DIA 16 

DEZESSEIS DE FEVEREIRO DE 2024, QUE FOI: A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DE 

ABERTURA DO ANO LEGISLATIVO PELO PREFEITO MUNICIPAL. ASSIM O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

JOÃO MARIA MONTENEGRO, QUE CUMPRIMENTOU O SENHOR PRESIDENTE DESTA 

CASA, OS DEMAIS VEREADORES QUE COMPÕE A MESA, E A TODOS OS PRESENTES, 

INICIOU DIZENDO QUE SERIA COM MUITA HONRA QUE LEVARIA A ESTA CASA EM 

CUMPRIMENTO A LEI ORGANICA MUNICIPAL, A MENSAGEM DE ABERTURA DOS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS, QUE EM OBSERVÂNCIA AO PRINCÍPIO FUNDAMENTAL DA 

INDEPENDÊNCIA DOS PODERES E HARMONIA, DEVEM SER RESPEITADOS PARA O 
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AVANÇO DA DEMOCRACIA E JUNTOS  ALCANÇARMOS OS OBJETIVOS PELO QUAL 

FORAM ELEITOS, COM A PROMOÇÃO DE MELHORES DIAS AOS CIDADÃOS DO 

MUNICIPIO, GARANTINDO O EXERCÍCIO DOS DIREITOS SOCIAS, INDIVIDUAIS, A DE 

LIBERDADE E A SEGURANÇA, QUE A NOSSA ADMINISTRAÇÃO CONTUNUARÁ SENDO 

PAUTA NA UNIÃO DOS PODERES EXECUTIVO, LEGISLATIVO E JUDICIÁRIO, QUE 

SOMENTE ASSIM PODERÁ CONTINUAR DESENVOLVENDO O MUNICÍPIO, E QUE, 

TODOS SABEM O DEVER CONSTITUCIONAL DE UM GESTOR, QUE É O DE PRESTAR 

CONTAS, ONDE CITOU ALGUNS REALIZAÇÕES DA SUA GESTÃO: ADEQUAÇÃO DE 

TODAS AS ESCOLAS DO MUNICIPIO, AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA AS 

UNIDADES DE SAÚDE, MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS E DE  VEÍCULOS, COM 

AQUISIÇÃO DE MAIS DE 02 VEICULOS, PAGAMENTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS EM 

DIAS, MANUTENÇÃO DA OFERTA PERMANETE DE MERENDA ESCOLAR, AMPLIAÇÃO 

DA RECEITA ESTIMADA PARA AGRICULTURA FAMILIAR, MANUTENÇÃO DAS AULAS 

DOS PREPARATÓRIOS PARA EXAME DE SELEÇÃO DO IFRN E ENEM , AQUISIÇÃO DE 

MEDICAMENTOS HOSPITALARES, AUMENTA DA OFERTA DE EXAMES LABORATORIAS, 

CONSULTAS E PROCEDIMENTOS CIRURGICOS, MANUTENÇÃO E DISPONIBILIDADE DE 

VEÍCULOS PARA TRANSPORTES DE PACIENTE, AUMENTO DA REALIZAÇÃO DE  EXAMES  

E ULTRASSOM, PROGRAMA CORTE DE TERRA, PROGRAMA SEGURO SAFRA, 

PROGRAMA  COMPRA DIRETA,   AMPLIAÇÃO DOS ESPORTES COMUNITÁRIOS, 

MANUTENÇÃO DE TODA FROTA DE VEÍCULOS E MÁQUINAS,  CONCLUSÃO E 

AMPLIAÇÃO DE TODAS AS OBRAS CIVIS,  MANUTENÇÃO DA SUSPENSÃO VEGETAL 

MARGEM DA RN 120,CONCLUSÃO DE TODAS AS PARADAS DE ABRIGO DA MARGEM 

DA RN 120,  CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DO DISTRITO DO CAJU NORDESTE, 

INICIO DA PAVIMENTAÇÃO DISTRITODE  JUREMAL, INÍCIO DAS BASES DAS 

ACADEMIAS. RESSALTOU QUE NÃO PODERIA DEIXAR DE MENCIONAR QUE  SEU 

GOVERNO É PATUADO NA VIABILIDAE DAS POLÍTICAS PÚBICAS, ESTANDO A 03 ANOS 

NO MANDATO, TRABALHANDO PARA CUMPRIR A MISSÃO QUE FOI DADA, COM 

EFICIÊNCIA E TRANSPARÊNCIA NA GESTÃO DAS CONTAS PUBLICAS QUE ESTÃO 

SEMPRE POSITIVAS, PARA MELHORARIA DE RENDA DAS FAMÍLIAS, DESTANCADO O 

AUMENTO DA GERAÇÃO DE  EMPREGO , DA MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE  

DOAÇÃO DE CESTAS BÁSICAS,  AUMENTO NO DIÁLOGO JUNTO AOS FORNCEDORES 

PARA OBETEÇÃO DE VALORES JUSTOS DOS CONTRATOS EM VIGÊNCIA, GARANTINDO 

O EQUILÍBRIO FINANCEIRO, COLOCANDO A CIDADE EM PAUTA NOS PROJETOS DO 
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GOVERNO DO ESTADO E GOVERNO FEDERAL, NA BUSCA DE EMENDAS, ONDE 

SOLICITOU TAMBÉM O APOIO DOS NOBRES VEREADORES JUNTO AOS SEUS 

REPRESENTATES DOS PODORES, PARA TRAZEREM INVESTIMENTOS EM DIVERSAS 

ÁREAS. COMUNICOU QUE OS RECURSOS PARA O ALFALTO DA ESTRADA PARA A PRAIA 

DO FAROL E PAVIMENTAÇÃO DO PA DO 25 DE JULHO JA ESTÃO TODAS APROVADOS, 

ESPERANDO APENAS A AUTORIZAÇÃO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL.  E QUE NESSE 

ANO CONTINUARA TRABALHANDO PARA IMPLANTAÇÃODE MEDIDAS QUE MELHORE 

AS CONDIÇÕES DE VIDA DE TODA POPULAÇÃO, EXECUTANDO O ORÇAMENTO SEMPRE 

COM TRANSPARÊNCIA, PRIORIZANDO AS ÁREAS DA SAÚDE, EDUCAÇÃO, 

AGRICULTURA E OS PROGRAMAS SOCIAS, COM APOIO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

COM RELAÇÃO DE DISSERNIMENTO E MATURIDADE POLITICA. QUE HOJE INICIAM 

MAIS UM ANO LEGISLATIVO, POR FIM, AGRADECEU A DEUS A OPORTUNINIDADE DE 

CONTINUAR CUMPRINDO COM AO DEVER IMPOSTO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS NOBRES EDIS, ONDE INICIO O EDIL ALBERTO 

RODRIGUES, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM 

ANO, QUE VAI SERIA DE MUITO TRABALHO, ONDE SE ESCOLHERIAM O NOVO GESTOR 

E NOVOS VEREADORES, PARABENIZOU O PREFEITO MUNICIPAL PELO EXCELENTE 

TRABALHO REALIZADO NOS SEUS 03 ANOS DE MANDATO, ONDE A POPULAÇÃO SÓ 

TEM A GANHAR COM SUA CONTINUIDADE, E SEMPRE COM GRANDES OLHOS A 

POPULAÇÃO DA ZONA RURAL, COM EFETIVAÇÃO DO CALÇAMEMTO DO CAJU 

NORDESTE, E COM O INICIO TAMBÉM DO CALÇAMENTO NO DISTRITO DE  JUREMAL , 

IMPLANTAÇÃO DAS PARADAS ÕNIBUS, EM JICURICI COM IMPLATAÇÃO DO 

DISSINALIZADOR, ACESSO A  AGUA DE QUALIDADE  DA CAERN PARA A PRAIA FAROL, 

E QUE SEMPRE  CONTINUARÁ CONBRANDO E BUSCANDO O MELHORIAS PARA A SUA 

CIDADE.  O EDIL AILSON CAVALCANTE DA SILVA SE ABSTEVE DO USO DA PALAVRA. O 

VEREADOR PATRICIO TENÓRIO, DEU BOM DIA A TODOS OS COLEGAS VEREADORES, 

AO PREFEITO MUNICIPAL, AGRADECEU A DEUS A OPORTUNIDADE DE INICIAR OS 

TRABLHOS LEGISLATIVOS, SENDO ESTE O ÚLTIMO ANO DE MANDATO PEDIU O 

RECONHECIMENTO DA POPULAÇÃO E VOTEM NOS CANDIDATOS QUE REALMENTE OS 

REPRESENTAM, ESPARAM QUE ESTAJAM TODO JUNTOS OU COM ALGUMAS 

RENOVAÇÕES, POIS QUE SERIA UM ANO DIFICIL DE CAMPANHA, MAIS QUEM 

PLANTOU OS FRUTOS, E QUE IRIA COLHER NO MOMENTO CERTO, RENOVANDO O 

MANDATO, AGRADECEU O APOIO DE TODOS OS COLEGAS NA APROVAÇÃO DE 
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BENFEITORIAS A POPULAÇÃO, MENCIONOU O SONHO DA IMPLATAÇÃO DO PORTO, 

COBRANDO A ATUALIZAÇÃO DO PLANO DIRETOR DO MUNICIPIO, PARA UM 

CRESCIMENTO ORDENADO, POIS AS DUAS  CIDADE SÃO PEQUENAS E MUITA GENTE 

IRA VIM E NÃO TERIA PORTE PARA RECEBER A TODOS. A EDIL GILIANE TORRES, DEU 

BOM DIA A TODOS, CUMPRIMENTOU AOS COLEGAS VEREADORES, O ILUSTRE 

PREFEITO, OS FUNCIONÁRIOS DA CASA,  E TODOS QUE ACOMPANHAM NAS REDES 

SOCIAS, DISSE QUE,  É COM GRANDE HONRA E COMPROMISSO QUE RETORNA OS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS, AGRADECEU A DEUS A OPORTUNIDADE DE SERVIR A SUA 

CIDADE, E GUIAR SEUS PASSOS NO SERVIÇO PÚBLICO, ESTENDEU SINCEROS 

AGRADECIMENTOS AOS SEUS PAIS, AO SEU FILHO , AO SEU ESPOSO E A SEUS IRMÃOS, 

PELO AMOR INCONDICIONAL E APOIO CONSTANTE E SUPORTE, E QUE  ESTARIA AQUI 

HOJE PRONTA PARA MAIS UM ANO DE DEDICAÇÃO, POIS SENDO UM  ANO IMPAR, 

NÃO SÓ PELA RESPONSABILIDADE QUE RECAI SOBRE NOS POR REPRESENTAR O POVO, 

MAIS TAMBÉM, PELO CONTEXTO ELEITORAL QUE NOS AGUARDA, COM DESAFIOS DE 

MANTER RITMO E QUALIDADE, INTENSIFICANDO OS ESFORÇOS , POIS TEMOS QUE 

HONRAR O COMPROMISSO DADO PELO POVO, REAFIRMOU O COMPROMISSO DE 

TRABALHAR DE FORMA TRANSPARENTE, ÉTICA E DEDICADA, POIS, A POLITICA É UM 

INSTRUMENTO DE MUDANÇA SOCIAL, E QUE JUNTOS PODERIAM TORNAR UMA 

SOCIEDADE MAIS JUSTA E IGUALITÁRIA, ONDE NESSE ANO DE CAMPANHA ELEITORAL 

CONVIDOU OS COLEGAS VEREADORES A MANTEREM O FOCO NO QUE REALMENTE 

IMPORTA UM   SERVIÇO PÚBLICO DE QUALIDADE, COM DIÁLOGO DEMOCRÁTICO, E A 

BUSCA POR SOLUÇÕES INDEPENDETEMENTE DE CORES PARTIDÁRIAS, INICIANDO O 

ANO CIENTE DOS DESAFIOS   QUE NOS AGUARADA, MAIS TAMBÉM,  CONFIANTES NA 

CAPACIDADE DE SUPERÁ-LOS, AGRADECEU A CONFIANÇA DE TODOS E REIETEIROU O 

SEU COMPROMISSO POR UMA CIDADE MELHOR . O EDIL MARCONE EMANUEL, DEU 

BOM DIA A TODOS, CUMPRIMENTOU OS VERADORES, AUTORIDADES E A POPULAÇÃO 

PRESENTE, DESEJANDO UM ANO LEGISLATICO PRODUTIVO , COERENTE E VOTADO DE 

FATO A DEMANDA DO POVO, REAFIRMAR SEU COMPROMISSO COM RESPEITO E ÉTICA 

PARA DESENVOLVER SEU PAPEL NESTA CASA, APROVEITOU A PRESENÇA DO GESTOR 

DO MUNICIPIO, E REGISTROU SUA INDIGNAÇÃO PELOS ATOS AUTORITÁRIOS, ONDE 

CELETISTAS, TIVERAM SEUS CONTRATOS REINCIDIDOS, SEM NENHUMA JUSTIFIVA 

PLAUSÍVEL, ONDE DE FORMA COINCIDENTE FUNCIONÁRIOS DE EMPRESAS 

TERCEIRIZADAS NO MOMENTO QUE BATE FOTO COM OPOSIÇÃO , ALGUNS DIAS APÓS 
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SÃO COLOCADOS EM AVISO, AI INDAGOU SE SERIA MERA COINCIDÊNCIA OU EXISTE 

ALGO DE ERRADO ACONTECENDO NO MUNICÍPIO. DANDO CONTINUIDADE A SUA 

COBRANÇA, DEMONSTROU INDIGNAÇÃO O QUE ESTA ACONTECENDO NA 

COMUNIDADE DO AUTO DO ORIENTE, QUE Há QUASE 30 DIAS VEM SOFRENDO COM 

FALTA DE ÁGUA, E ALGUMAS AUTORIDADES DO EXECUTIVO AFIRMAM QUE JÁ 

CHEGARAM COM A AJUDA PARA QUITAR O DEBITO DA ENERGIA DOS POSTES, MAIS 

FICAM NO JOGO DE EMPURRA, E PEDIU AO EXECUTIVO QUE OLHE PARA AQUELA 

COMUNIDADE COM OUTROS OLHOS, ONDE ALGUMAS SEMANA ATRÁS, O CARRO 

PIPA AINDA LEVAVA DUAS VIAGEM SEMANAIS, MAIS ATÉ O MOMENTO NÃO CHEGA 

MAIS. E QUE ESSE ANO SEJA ABENÇOADO POR DEUS, SENDO UM ANO ELEITORAL, E 

EXTERNOU SUA FELICIDADE PELA PRESENÇA DA POPULAÇÃO NA SESSÃO, PARA 

REALMENTE VÊEM O QUE DE FATO SÃO COGITADOS E REQUERIDOS NESTA CASA, 

POIS, MUITAS DAS VEZES SE COBRAM DO VEREADOR MAIS NÃO PARTICIPAM DAS 

SESSÕES LEGISLATIVAS, SENDO TODOS OS VEREADORES ATUANTES, MAIS A MAIORIA 

DOS PEDIDOS NÃO FORAM COLOCADOS EM PRÁTICA, E NEM NOS FORAM DADOS A 

RESPOSTA DO MOTIVO. E CONTINUANDO COM MAIS UMA COBRANÇA, INDAGOU O 

SENHOR PREFEITO, COMO ESTA O ANDAMENTO DA CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO 

DO GUAGIRU DE CIMA, POIS FALTARIA POUCO PARA O TÉRMINO. E INDAGOU AINDA 

O GESTOR MUNICIPAL QUE SE FAZENDO A SOMA DO DINHEIRO QUE ENTROU NO 

MUNICÍPIO EM 03 ANOS, SERIA EM MÉDIA DE 60 A 70 MILHÕES ANUAL, TOTALIZANDO 

EM TORNO DE 200 A 250 MILHÕES, E PERGUNTOU O QUE FOI FEITO COM ESSE 

DINHEIRO NO MUNICIPIO, E RECONHECEU QUE FOI FEITO SIM ALGUMAS AÇÕES POIS 

NÃO ESTARIA “CEGO” , NO ENTANTO, PELO MONTANTE QUE ESTARIA ENTRANDO 

PODERIA TER SIDO FEITO MAIS. O EDIL CICERO SILVA, TAMBÉM SE ABSTEVE DO USO 

DA PALAVRA. O EDIL TARCÍZIO PEDRO, CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, OS 

COLEGAS VEREADORES, O PREFEITO MUNICIPAL PELA MENSAGEM ANUAL, E DISSE 

QUE, SÓ QUERIA AGRADECER A DEUS POR ESTAR PRESENTE, E DESEJA UM ANO 

PRODUTIVO DE MUITAS VITÓRIAS, E QUE ESTAVA ALI FALANDO PELO POVO DO AUTO 

DO ORIENTE, E PEDIU AO PREFEITO QUE OLHASSE COM CARINHO PELO POVO 

CARENTE DAQUELA LOCALIDADE. NA SEQÜÊNCIA, FOI FACULTADO O USO DA 

PALAVRA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE DESTACOU QUE EM RELAÇÃO AO 

PROBLEMA DO ALTO DO ORIENTE, TERIA SIDO UMA FALHA DO PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO, NÃO DO PREFEITO MUNICIPAL, E QUE ELE PROMETEU QUE REPASSARIA 
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A VERBA PARA OS PAGAMENTOS DAS CONTAS PARA ASSOCIAÇÃO, E ASSIM, ESTARIA 

SENDO FEITO, NÃO TENDO CULPA ALGUMA A PREFEITURA. DISSE E QUE A UMA ANO 

ATRÁS CORTARAM A ENERGIA DAQUELA LOCALIDADE, E ELE TERIA DADO UMA AJUDA 

TODO MÊS NA CONTA DA ASSOCIAÇÃO PARA PAGAR A TAXA DE ENERGIA, E QUE, NA 

ÉPOCA ERA EM TORNO DE  700,00 ( SETECENTOS REAIS), MAIS QUE , REPASSAVA  

1.300,00( HUM MIL E TREZENTOS REAIS) TODO MÊS, E QUANDO CORTARAM 

ESTAVAM EM DIAS, E QUE ATÉ UMA AVERBAÇÃO DE UMA ATA NO CARTÓRIO O 

MESMO AJUDOU. E QUE HÁ 10 DIAS ATRÁS CHAMOU O RESPONSÁVEL PELO 

PAGAMENTO DA ENERGIA, DEU MAIS UMA AJUDA PARA SOLUÇÃO IMEDIATA DO 

PROBLEMA, CONTUDO, AINDA CONTINUA EM ABERTO. E DEIXOU CLARO AO 

VEREADOR MARCONE, QUE QUEM TEM A RESPONSABILIDADE DO PAGAMENTO DA 

ENERGIA É A POPULAÇÃO, NÃO A PREFEITURA, ONDE FOI DADA TODA ASSISTÊNCIA 

POSSÍVEL, E QUE FOI O ASSENTAMENTO ONDE FOI REALIZADO MAIS AÇÕES, TAIS 

COMO: ILUMINAÇÃO PÚBLICA, CONCERTO DESANILIZADOR, CONCERTO E TROCA DE 

BOMBA D’GUA, ASSISTÊNCIA DE CESTA BÁSICA, AMBULÂNCIA A DISPOSIÇÃO, E IRAM 

RESOLVER ESSE SITUAÇÃO O QUANTO ANTES. E QUE EM RELAÇÃO AO CALÇAMENTO 

DO GUAGIRU, DISSE QUE O MESMO SABIA DE TODA HISTORIA, ONDE FOI GASTO UM 

VALOR QUE NÃO BATE COM A METRAGEM QUE FOI CONSTRUÍDO, POIS SERIA DA 

OPOSIÇÃO E NÃO RECONHECIA, E RESSALTOU QUE DESDE QUANDO VOTA NÃO TEVE 

NENHUM PREFEITO QUE TRABALHOU O QUANTO ELE NO PERÍODO DE  03 ANOS , 

ONDE A QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO AUMENTOU ,  ASSIM COMO, GERAÇÃO 

DE EMPREGOS E OBRAS. COM O USO DA PALAVRA O EDIL MARCONE, RECONHECEU 

QUE A CULPA NÃO SERIA DO PREFEITO MUNICIPAL PELA FALTA DO NÃO PAGAMENTO 

DA ENERGIA, MAIS SIM, DA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DE VER A CONDIÇÃO 

DE VULNERABILIDADE DA POPULAÇÃO, E TEVE CONHECIMENTO QUE O MESMO 

REALMENTE ESTARIA AJUDANDO, NO ENTANTO, TERIA QUE BUSCAR MAIS FORMAS 

PARA TENTAR AMENIZAR O SOFRIMENTO DA POPULAÇÃO. E EM RELAÇÃO AO 

CALÇAMENTO DO GUAGIRU, DISSE QUE, ACREDITAVA QUE O NOBRE PREFEITO TERIA 

MAIS CONHECIMENTO DO MOTIVO DA NÃO CONCLUSÃO DA OBRA,  POIS TEVE COM 

GESTOR ATUAL POR QUASE 02 A 03 MANDATOS ATÉ JUNHO DO ANO PASSADO, SO 

QUESTIONOU O MOTIVO DA OBRA NÃO TER SIDO FEITO,  POIS SE HOUVE ALGUM 

PROBLEMA NA ÉPOCA, QUE BUSQUE AGORA OS MEIOS JURÍDICOS  PARA 

CONCLUSÃO, E DISSE QUE COSTUMA DIZER QUE “QUEM QUER FAZER ARRUMA UM 
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JEITO, E QUEM NÃO QUER FAZE ARRUMA UMA DESCULPA”, DE PRONTO , O SENHOR 

PREFEITO,  DISSE QUE SÃO BENTO DO NORTE NÃO SE LIMITA  SÓ AO DISTRITO DO 

GUAGIRU, E QUE TEM QUE DAR ATENÇÃO AS DEMAIS LOCALIDADES, AIS QUAIS,  NÃO 

FORAM FEITO NADA, POIS A ZONA RURAL ESTARIA TOTALMENTE ABANDONADA, E 

QUE IRA CONCLUIR  O CALÇAMENTO DO GUAGIRU, DESTACANDO AINDA, QUE O 

MUNICÍPIO VIVIA ABANDONADO NA ENTRADA DA CIDADE PARENDO  UM LIXÃO. POR 

FIM, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, O CHEFE DE 

GABINETE SENHOR EDIMILDON, E QUE SEMPRE SERIA BOM A PRESENÇA DE TODOS 

NAS SESSÕES, PARABENIZOU A TODOS COLEGAS VEREADORES QUE ESTIVERAM 

DURANTE TODO ESSE TEMPO NESTA NA REALIZAÇAO DAS SESÕES , E DESEJOU SORTE 

A TODOS NA CAMPANHA ELEIRORAL,  BUSCANDO E TRABALHANDO E ESCUTANDO O 

POVO, FISCALIZANDO E EM PARCERIA COM EXECUTIVO SOLUCIONAR OS PROBLEMAS, 

AGRADECEU AO PREFEITO PELA PRESENÇA NA ABERTURA DA SESSÃO,  PARABENIZOU 

A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO POIS A DECISÃO DA ESCOLHA É TODA DO POVO. AO 

FINAL AINDA, DESTACOU QUE TEVE NO ALTO DO ORIENTE, VIU OS EXTRATOS QUE FOI 

FEITO OS REPASSES, E QUE O VEREADOR MARCONE FEZ A PERGUNTA COMO FISCAL E 

O PREFEITO MUNICIPAL APENAS RESPONDEU, MAS QUEM TIVER AINDA A DÚVIDA IR 

DIRETAMENTE À ASSOCIAÇÃO E PROCURAR O TESOUREIRO E PRESIDENTE. O 

PREFEITO MUNICIPAL AINDA INDAGOU AOS VEREADORES DA OPOSIÇÃO, O PORQUÊ 

NÃO SE JUNTARAM PARA TENTAR AJUDAR A POPULAÇÃO DO ALTO DO ORIENTE, POIS 

SÓ SABERIAM CRITICAR. LOGO O EDIL TARCISIO, DISSE QUE SEMPRE FOI VEREADOR 

DA OPOSIÇÃO, E QUE NÃO ESTARIA ALI PARA CRITICAR E SIM COBRAR OS ANSEIOS DO 

POVO, QUE NÃO TERIA TAMBÉM A OBRIGAÇÃO DE PAGAR, E SIM SE UNIR PARA 

RESOLVER O PROBLEMA. NADA MAIS HAVENDO, O PRESIDENTE DECLARA 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO 

DE SOUZA EM DEZESSEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
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